GRUPO DE EDUCACIÓN FÍSICA
(EDUCA-ACCIÓN FÍSICA)
Justificación de la aparición del grupo
El grupo de Educa-Acción Física surge como fruto de la indignación de unas profesionales del área de Educación Física como respuesta a los ataques recibidos tras la implantación de la nueva Ley Educativa (LOMCE), por un lado, y por otro, compartir una formación dirigida a conseguir hacer de nuestra labor una tarea educativa innovadora, de calidad y calidez.
 La asignatura de E.F. ha pasado de ser una asignatura troncal  a ser una asignatura específica (en la LOMCE). Es por ello que el R.D. 126/2014 sólo determina, dentro de su currículo, los estándares de aprendizaje evaluables y los criterios de evaluación de etapa. Serán las comunidades autónomas las que incluyan contenidos, complementen los criterios de evaluación, aporten recomendaciones de metodología didáctica para los centros educativos y determinen sus horarios. Es decir, el Gobierno le deja a las Administraciones educativas, principalmente, y a los Centros Educativos, fijar los contenidos y la carga horaria de la asignatura de Educación Física. En Madrid, se va a ver reducido nuestro horario a dos horas semanales en colegios no bilingües y 1,5 en colegios bilingües, incumpliendo las directrices europeas  que recomiendan 5 h. de ejercicio diario en edad escolar. 

Debemos repensar la Educación Física y cambiar nuestra práctica docente, ya que no se ajusta a la realidad y necesidad escolar, social y educativa. Debemos guiar a l@s niñ@s a que experimenten y vivencien una nueva educación física que promueva el hacer pensar, participar activamente, actuar, expresarse y convivir en su contexto social, capacitándoles para ser sujetos críticos y transformadores de su realidad. En definitiva una educación para la vida que convierta al alumnado en protagonista del aprendizaje.
Objetivos
· Analizar en qué lugar se queda el área de Educación Física con el nuevo marco legal  y a  qué partes de éste podremos recurrir para hacer que nuestra tarea educativa no cambie en lo esencial y podamos seguir haciendo que nuestra enseñanza sea innovadora y liberadora.

· Compartir y proponer prácticas educativas innovadoras y alternativas dentro del área de la Educación Física.

· Elaborar documentos que ayuden a mejorar y a difundir estas buenas prácticas educativas.

“La Educación es acción, es oportunidad y  facilita que la integridad, la conciencia y la honradez se pongan en práctica”.
