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Acción Educativa es una asociación pluralista que reúne a profesionales de todos los ámbitos de la educación.

Acción Educativa pretende fomentar e impulsar la renovación pedagógica y crear una corriente de opinión a través de la formación permanente, la reflexión sobre la práctica educativa, el intercambio de experiencias y la investigación.
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El grupo de Educa-Acción Física surge como fruto de la indignación de unas profesionales del área de Educación Física y en respuesta a los ataques recibidos tras la implantación de la nueva Ley Educativa (LOMCE) y por otro lado, compartir una formación dirigida a conseguir hacer de nuestra labor una tarea educativa innovadora, de calidad y calidez.

Debemos repensar la Educación Física y cambiar nuestra práctica docente, ya que no se ajusta a la realidad y necesidad escolar, social y educativa. Debemos llevar  al educando a que experimente y vivencie una nueva educación física que promueva el hacer pensar, participar activamente, actuar, expresarse y convivir en el contexto, capacitándoles para ser sujetos críticos y transformadores de su realidad. En definitiva, una educación para la vida que convierta al alumnado en protagonista de su aprendizaje.
TE ESPERAMOS 

EL JUEVES 6 DE NOVIEMBRE 

A LAS 17:30 EN EL CENTRO CULTURAL MARIANO MUÑOZ

Calle / Cristo de Lepanto 9 (USERA) 
Se hará entrega de un Certificado por participar en el Grupo de Trabajo.
