PLAN DEL GRUPO DE TRABAJO  de ACCION EDUCATIVA
“ANÁLISIS DEL SISTEMA EDUCATIVO ACTUAL”
Curso 2017-18
El plan del Grupo de trabajo para el curso 2017/18 se plantea como continuación de la tarea realizada el curso anterior de acuerdo con su finalidad establecida: “El grupo pretende facilitar a la comunidad educativa en general y al profesorado en particular,  el conocimiento y análisis crítico de  los informes, evaluaciones e investigaciones actuales elaborados por distintas  instituciones sobre diferentes aspectos relacionados con el sistema educativo actual (resultados escolares, igualdad, financiación, bilingüismo, deberes en casa, Inserción laboral…) 
Composición del grupo. El grupo está compuesto por profesorado de diferentes etapas del sistema educativo: Teresa Chamorro EO,  Mª Ángeles González PS, Esperanza Hernández PS-OE,   Lola Requena PS-FP. Paloma Saiz de Vicuña PD-FP, Rosa Valdivia EP, Lola Velázquez EI. 
Reuniones. El grupo continuará reuniéndose los lunes en la sede de Acción Educativa a  las 17.30 hs de acuerdo con el siguiente calendario: 2 de octubre, 6 de noviembre, 4 de diciembre, 15 de enero, 5 de febrero, 5 de marzo, 9 de abril, 7 de mayo, 4 de junio.  En cada reunión se contará con su convocatoria correspondiente y se realizará un acta-resumen de la misma.  
Además, para dar visibilidad al trabajo del grupo, acordamos informar de su trabajo a través de la página Web de Acción Educativa.
Temas a tratar. A partir de la publicación “Indicadores  comentados sobre el estado del sistema educativo español. 2017” decidimos estudiar “La repetición de curso en España” al haber comprobado que, según los datos de PISA-2015,  España tiene una tasa de repetición de 31,3% frente a un 11,3 % de promedio en los países de OCDE, sin  que los estudiosos del tema encuentren un motivo claro de esa diferencia.
Para  abordar el tema establecimos las siguientes actividades:
· [bookmark: _GoBack]Asistencia durante el primer trimestre de las personas que integran el grupo al Ciclo de Conferencias sobre Equidad y Educación en  la Fundación Ramón Areces.
· Búsqueda y selección de Documentos e Informes sobre “La repetición de curso”.
· Sondeo en algunos centros de Enseñanza Obligatoria –Primaria y ESO- de la Comunidad de Madrid para obtener opiniones del profesorado sobre diferentes aspectos relacionados con la repetición de curso.
· Debate en el grupo de los Documentos  e Informes seleccionados sobre la repetición de curso.
· Convocatoria de dos sesiones abiertas en el Ateneo de Madrid, en Marzo y Mayo, con la colaboración de algún experto, para:
· Presentar en forma de “Informe”  los datos obtenidos en el sondeo de centros  realizado.
· Debatir con los asistentes los datos y contrastar con las opiniones de los Informes sobre el tema.
· Analizar los diferentes recursos para apoyar  y reforzar al alumnado con dificultades aprendizaje.

Seguimiento y Evaluación. Con el fin de mejorar su funcionamiento, el grupo evaluará periódicamente su trabajo y actividad. Para ello contará con las convocatorias de cada reunión así como las actas o resúmenes de las mismas, elaborando una Memoria final den curso, recogiendo en ella, además, las propuestas de mejora correspondientes. 
Por otro lado está abierto a la incorporación de cualquier profesional interesado en los temas que estamos trabajando. 

Madrid, Septiembre de 2017 
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